
令和７年度 第５回

あまがさきＷｅｂアンケート

結果集計

【テーマ】

人と動物がより良い関係で暮らせるまちづくりについて

【実施期間】

８月1日午前9時　～　８月10日午後5時



Q1 ： 性別 Q2 ： 年代
男 424 29.6% ～19 16 1.1%

目　的

　尼崎市内に在住・在勤・在学の方々を対象にアンケート調査を実施することにより、市民の皆
様のご意向やご意見を迅速に把握し、その結果を施策・事業の発案や見直しを検討する際の材
料として活用することとしています。

回　答　者　属　性

回答者数 １，433人

その他 3 0.2% 30代 110 7.7%
女 962 67.1% 20代 20 1.4%

50代 454 31.7%
60代 356 24.8%

回答しない 44 3.1% 40代 269 18.8%

Q3 ： 職業 Q4 ： 居住地区
学生 20 1.4% 中央地区 163 11.4%

70代 179 12.5%
80～ 15 1.0%
無回答 14 1.0%

自営業 38 2.7% 大庄地区 124 8.7%
会社員 407 28.4% 小田地区 250 17.4%

公務員 91 6.4% 武庫地区 150 10.5%
主婦・主夫 262 18.3% 立花地区 417 29.1%

無職 202 14.0% その他 66 4.6%
パートアルバイト 357 24.9% 園田地区 228 15.9%

その他 39 2.7%
1.2%

無回答 35 2.4%
無回答 17



※単一回答　（※入力必須）

Ｑ5で「はい」と答えられた方にお聞きします。 飼っているペットの種類を

※複数回答　（※入力必須）

動物にマイクロチップを装着していますか。

※単一回答　（※入力必須）

動物にマイクロチップを装着していますか。

※単一回答　（※入力必須）

Ｑ5で「いいえ」と答えられた方にお聞きします。

※複数回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

令和７年度 第５回

Q5： ご自身または同居の家族がペットを飼っていますか。

4.7%

Q6：
教えてください。（複数回答可）
犬 140 44.2%

はい 317 22.1%
いいえ 1,116 77.9%

猫 102 32.2%
小動物 15

［n=1,433］

［n=317］

 ペットを飼っていない理由を教えてください。（複数回答可）

いいえ 58

鳥類 23 7.3%

その他（魚類、両生類等） 43 13.6%
爬虫類 19 6.0%

はい 30 29.4%
いいえ 72 70.6%

41.4%

Q７-１： Ｑ6で「犬」を飼っていると答えられた方にお聞きします。飼っている

はい 82 58.6%

世話をする時間や適切な飼育環境の確保が難しいため 540 48.4%
費用（飼育費・医療費等）の負担が大きいため 314 28.1%

Q8：

特に飼いたいと思わないため 383 34.3%
動物が得意ではないため 135 12.1%

［n=140］

Q７-２： Ｑ6で「猫」を飼っていると答えられた方にお聞きします。飼っている

［n=102］

Q９： ペットの適正飼養に関する講座やセミナーがあれば参加したいですか？
参加したい 137 9.6%

家族や周囲に反対されたため 35 3.1%
その他 245 22.0%

［n=1,116］

はい 1,159 80.9%
Q10： 犬の飼い主のマナーに関して問題を感じたことはありますか。

いいえ 274 19.1%

内容や条件があえば参加したい 593 41.3%
参加したくない 703 49.1%

［n=1,433］

［n=1,433］



Ｑ10で「はい」と答えられた方にお聞きします。 問題の内容を教えてください。

※複数回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

Ｑ12で「はい」と答えられた方にお聞きします。 問題の内容を教えてください。

※複数回答　（※入力必須）

全員にお聞きします。 飼い主のマナー啓発に関して、どのような手段が

※複数回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

Ｑ15で「はい」と答えられた方にお聞きします。 バスの外観を見てどう感じましたか。

※単一回答　（※入力必須）

TNR活動（野良猫を捕獲し、不妊去勢手術を行い、手術済みの印として耳カットを

※単一回答　（※入力必須）

鳴き声・騒音 354 30.5%
その他 73 6.3%

Q１１：
（複数回答可）
ふん・尿の問題 1,012 87.3%
散歩中のリード（ひも）の問題 487 42.0%

Q１3：
（複数回答可）
ふん・尿の問題 547 69.3%
散歩中のリード（ひも）の問題 422 53.5%

Q1２： 猫の飼い主のマナーに関して問題を感じたことはありますか。
はい 789 55.1%
いいえ 644 44.9%

Q１4：
効果的だと思いますか。（複数回答可）
市報 721 50.3%
ホームページ 370 25.8%

鳴き声・騒音 228 28.9%
その他 82 10.4%

Q15： 動物愛護啓発のラッピング広告を掲載した尼崎市内を走行する阪神バスを

はい 252 17.6%

SNS 616 43.0%

その他 163 11.4%
学校教育 633 44.2%
ポスター・看板

無回答 2 0.1%

見たことはありますか。

いいえ 1,179 82.3%

844 58.9%

Q１６：

その他 3 1.2%

63.9%161写真などがあるので目を引く
動物愛護の啓発につながる 59 23.4%
特に何も思わなかった 29 11.5%

聞いたことがある 320 22.3%
知らない 373 26.1%

Q17：

活動を行ったことがある 65 4.5%
活動があることは知っている 675 47.1%

してから元の場所に戻す）を知っていますか。

［n=1,159］

［n=1,433］

［n=789］

［n=1,433］

［n=1,433］

［n=252］

［n=1,433］



Ｑ17で「活動を行ったことがある」と答えられた方にお聞きします。 本市が実施して

※単一回答　（※入力必須）

Q18で「いいえ」を回答した理由はなんですか。（複数回答可）

※複数回答　（※入力必須）

今後、知りたい、あるいは周知に力を入れるとよいと思うことなどについて

※複数回答　（※入力必須）

Q18：
いる野良猫不妊手術助成制度を活用されたことはありますか。

無回答 1 1.5%

Q１9：
助成制度を知らなかった 8 57.1%

はい 50 76.9%
いいえ 14 21.6%

Q20：
教えてください。（複数回答可）
ペットを飼うときに考えることについて 1,256 87.6%

時間的・体力的に余裕がない 3 21.4%

制度の申請手続きが面倒に感じる 3 21.4%
野良猫を捕獲することが難しい 3 21.4%

ペットの飼い方マナーについて（ふん・尿の後始末等） 926 64.6%
災害時のペットの避難について 666 46.5%

その他 4 28.6%
［n=14］

その他 66 4.6%

TNR活動の取り組みの普及について 338 23.6%
動物との付き合い方に関する子ども向けの講座、イベントについて 473 33.0%

［n=1,433］

［n=65］


